

# „Abcúg” Erdőtörvény??

A WWF Magyarország közölte, hogy 34 környezet- és természetvédő civil szervezet arra kéri az Országgyűlést, tegyen lépéseket annak érdekében, hogy a kormány visszavonja az erdőről, az erdő védelméről és az erdőgazdálkodásról szóló törvénytervezetet. „A zöldek szerint a tervezet olyan mértékben csökkenti a hatósági jogköröket és liberalizálja az erdőgazdálkodás szabályait, amelyek az erdők védelmét és a természeti értékek megőrzését veszélyeztetik.” (MTI)

Itt ismét büzik valami. Szerintem a civil szervezeteknek félrevezető módon megmagyarázták, hogy az erdő tartamos fenntartását veszélyezteti a kormány általi majdani Erdőtörvény-tervezet előterjesztése.

A spekulánsok célja az, hogy az erdőknek egy kiválasztott részét el kell venni azoktól, akik korábban évszázadokon keresztül kezelték; az utóbbi időben több mint 140 éve az Erdőtörvény előír-

sai szerint. A tulajdonjogot (kezelést) át kell adni az új szemléletű kezelőknek, akiknek az erdő életével kapcsolatos ismerete még ki sem bújta a tojásból.

Az a téves nézet lett úrrá, hogy az erdő ilyen irányú birtokbavétele mint a környezet és természetvédelem meghatározó eleme a feladatát csak így tudja teljesíteni.

A megfelelő táblák kirakásával fenn hirdethetik, íme a jól végzett munkájuk gyümölcse.

Az erdészek nem beszéltek, hanem cselekedtek az erdők gazdasági és immateriális feladatának teljesítése érdekében.

Az erdésztársadalomra sértő, az erdőre pedig káros a manipulált alapú cselekedet.

A környezetvédelemnek az erdőn kívül van igen sok tennivalója, de ott kevésbé látványos a munka. Pl. a már szakállt növesztett garéi veszélyes hulladék elszállítása és hasonló károsítás megelőzése. Ivóvizek védelme. Az ipari és háztartási hulladék kezelése. A káros gázok kibocsátásának csökkentése. A zajárta-

lom fékezése. A szántók élő edafonjának fenntartása. A vegyszerek káros hatásának vizsgálata. Az éghajlatváltozás kedvezőtlen alakulásának rögzítése, fékezése. Klónozott szaporítóanyag kiszűrése.

Lakossági szennyvizek összegyűjtő helyeinek vizsgálata, a kórokozók terjedésének minimumra csökkentése érdekében.

Nagyon fontos az erdőnek az élőlényekre kifejtett nélkülözhetetlen hatása, de nem mondhatunk le a faanyag felhasználásáról sem. Van tehát természetvédelmi feladat sok, és a költségeket inkább a fentebb jelzett feladatra kellene fordítani, nem az erdő átvételére koncentrálni.

Az a javaslatom, hogy a civil szervezetek a környezetvédelemmel kapcsolatosan hallgassanak a megtapasztalható valóságra, a félrevezető kiszűrésére.

A gáncsoskodás helyett inkább az erdészekkel való együttműködést tartom szükségesnek az eredményesebb munka érdekében.

**Dr. Sipos Árpád**

környezetvédő és tájrendező  
szakmérnök

## Vigyázó szemetek Kínára vessétek!

### Erdészszakmai kiutazás KÍNÁBA

- látogatás a Pekingi Erdészeti Egyetemen,
- a Kormányzati Erdészeti Adminisztrációs Minisztériumban, valamint
- a Kínai Erdészeti Tudományos Kutatóintézetnél,
- a CHANGSHA-i helyi erdőgazdaságnál. (Csak a B programban!)

A. Kiutazás időpontja: 2009. február 23–március 2. (Jelentkezési határidő: 2009. február 6.)  
vagy 2009. március 9–16. (Jelentkezési határidő: 2009. február 23.)  
(Időtartam: 8 nap/ 5 éj+2 éj a repülőn)

B. 2009. február 23–március 6. (Jelentkezési határidő: 2009. február 6.)  
vagy 2009. március 9–20. (Jelentkezési határidő: 2009. február 23.)  
(Időtartam: 12 nap/ 9 éj+2 éj a repülőn)

Utazás: repülővel és autóbusszal • Ellátás: félpanzió • Elhelyezés: 4\* szállodában • Idegenvezetés: magyar nyelvű idegenvezető Budapestről

### Részvételi díj:

- A. 348 900,-Ft/fő+ÁFA\* • Repülőtéri illeték: kb. 89 000,-Ft/fő • Vízumdíj: 12 000,-Ft/fő, Egyágyas felár: 59 900,-Ft/fő  
B. 599 900,-Ft/fő+ÁFA\* • Repülőtéri illeték: kb. 89 000,-Ft/fő • Vízumdíj: 12 000,-Ft/fő, Egyágyas felár: 99 900,-Ft/fő

A részvételi díj tartalmazza: a BUD-PEK-BUD repülőjegyet, a transzfereket, a programokat, a szakmai látogatásokat, a szállást, az ellátást, a magyar nyelvű kísérő idegenvezető díját.

A részvételi díj nem tartalmazza: a repülőtéri illetéket, vízumdíjat (a vízumkérelmeket már indulás előtt legalább 24 nappal el kell juttatni irodánkhoz 1 db színes igazolványképpel és a vízumdíjjal, a vízumügyintézés késedelmi felára 12 000 Ft/vízum), borraivalókat (kb.5-6 USD/fő/nap), a biztosításokat, a fakultatív programokat és a felárakat.

A részvételi díjat min. 10 fő részvétele esetén tudjuk biztosítani. Kisebbségi létszám jelentkezése, illetve jogszabályváltozás esetén a részvételi díj összege módosul.

Az árfolyamváltozás ingadozása befolyásolhatja a repülőtéri illeték, illetve a részvételi díj összegét.

További részletek, egyéb ajánlatok és jelentkezési lap: [www.erfatours.hu](http://www.erfatours.hu), e-mail: [erfatour@qwertynet.hu](mailto:erfatour@qwertynet.hu)

\* a 2009. évi ÁFA törvény szerint